



По ходатайству следствия заключен под стражу один из браконьеров, причинивших Федеральным рыбным запасам Российской Федерации ущерб на сумму свыше 4 млн рублей



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по материалам ПУ ФСБ России по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 6 браконьеров. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 256 (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов), а также ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации).

Следствием установлено, что 14 октября 2020 года подозреваемые, находясь в акватории Таганрогского залива Азовского моря, являющимся водным объектом рыбохозяйственного значения Донского запретного пространства, применяя две металлические лодки и используя запрещенные орудия лова, осуществили вылов свыше 5 тысяч экземпляров рыбы, в том числе и осетровых пород, причинив тем самым ущерб Федеральным рыбным запасам Российской Федерации на сумму не менее 4 млн 147 тысяч рублей.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня по ходатайству следствия заключен под стражу один из браконьеров, 5 удалось скрыться с места происшествия, они уже объявлены в федеральный розыск.

Следователи Ростовского следственного отдела на транспорте продолжают сбор доказательственной базы и расследование уголовного дела.

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1509017>